



МИНОБРНАУКИ РОССИИ

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования

«Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ»
(ФГБОУ ВО «НГУЭУ», НГУЭУ)

г. Новосибирск

Факультет корпоративной экономики и предпринимательства

ХАРАКТЕРИСТИКА

студента Шестакова Дмитрия Сергеевича,
обучающегося по
направлению подготовки 38.03.02 Менеджмент,
профиль «Менеджмент организаций»,
группа МО 502

Шестаков Дмитрий Сергеевич, 20 февраля 1997 г. рождения, зачислен на обучение в ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ» в 2015 г. В настоящее время обучается на 4 курсе факультета корпоративной экономики и предпринимательства, по направлению 38.03.02 Менеджмент, профиль «Менеджмент организаций» по очной форме.

За период обучения Дмитрий зарекомендовал себя дисциплинированным, целеустремленным и способным студентом. Настойчивое освоение учебных дисциплин позволило ему иметь на данный момент времени высокий средний балл успеваемости - 4,81. Особо следует отметить творческий подход студента к написанию курсовых работ, защищенных на «хорошо» и «отлично». Хорошими оценками оценены курсовые работы по дисциплинам: Экономическая теория (тема «Малый бизнес в экономике России») и Организационное проектирование (тема «Проектирование организационной структуры предприятия пищевой промышленности и оценка ее эффективности»). Отличные оценки получены студентом за курсовые работы по дисциплинам: Теория менеджмента (тема «Совершенствование системы управления на примере АПХ "Мираторг"»), Экономика предприятия (тема «Формы организации производства и оценка их эффективности»), Стратегический менеджмент (тема «Разработка стратегии развития теплоснабжающей организации»), Управление качеством (тема «Концепции менеджмента качества, направленные на повышение эффективности бизнеса теплоснабжающей организации»). При написании курсовых работ Дмитрий продемонстрировал хорошие аналитические способности, умение систематизировать собранную информацию, а также делать самостоятельные выводы, предложения и обобщения. За время обучения студент прошел практику по получению первичных профессиональных умений и навыков в ООО "Восточная техника" и практику по получению профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности в ООО "СибТЭК". При прохождении практик Дмитрий Сергеевич показал хорошую теоретическую подготовку, владение общекультурными и

профессиональными компетенциями и получил отличные оценки. Высокая профессиональная подготовка студента отмечена в отзывах руководителей практик от названных предприятий.

На семинарских занятиях Дмитрий проявил себя как ответственный, творческий, системно работающий студент. Его отличительной чертой является умение своевременно и качественно выполнять домашние задания самого различного уровня: от текущих домашних заданий до индивидуальных, носящих исследовательский характер. Хотелось бы также отметить коммуникативные качества студента, его умение работать в команде.

Результаты научной деятельности Шестакова Д.С. нашли свое отражение в научных статьях, опубликованных студентом в сборниках Международных и Всероссийских студенческих научно-практических конференций: 1) Роль менеджмента качества в формировании стратегии развития организации/ XXIII Всероссийская научная конференция студентов, аспирантов и молодых ученых. «Наука и молодежь: проблемы, поиски, решения». – Россия, Новокузнецк, 14 – 16 мая 2019 г; 2) Анализ венчурных инвестиций в Российской Федерации ./ Материалы VII Всероссийской студенческой научно-практической конференции с международным участием «Молодежь XXI века: образование, наука, инновации»; 3) Влияние импортозамещения на развитие логистики в России /LXI Международная научно-практическая конференция «Научное сообщество студентов XXI столетия. Экономические науки» – Россия, г. Новосибирск, 11 января 2018 г.; 4) Стратегическое управление инновациями / Сборник статей Международной научно-практической конференции 10 декабря 2018г. «Роль инноваций в трансформации современной науки»; 5) Виды оргструктур/ Сборник статей Международной научно-практической конференции 10 декабря 2017 г. «Проблемы Эффективного использования научного потенциала общества».

Шестаков Д.С. повышал не только свой профессиональный уровень, но стремился к саморазвитию, и освоил и за время учебы в университете следующие курсы: 1) Заговори на английском от English Tochka уровень Intermediate с отличием; 2) Турбо скорости 4D от Академии развития интеллекта "Нейроника"; 3) Основы предпринимательства MBA students с результатом 3-е место в программе; 4) Программирование сайтов "Информационные решения Сибири" с отличием;

Также Дмитрий Сергеевич активно участвует в общественной и творческой жизни кафедры и факультета. Среди одногруппников пользуется заслуженным уважением и имеет положительные отзывы со стороны профессорско-преподавательского состава кафедры корпоративного управления и финансов.

К спортивным достижениям студента Шестакова Д.С. можно отнести занятия в спортивных секциях по шахматам, боевым искусствам, футболу и регулярное посещение тренажерного зала.

Все вышесказанное, безусловно, свидетельствует об активной жизненной позиции студента, о его целеустремленности и постоянном развитии, а также умении планировать свое время.

Настоящая характеристика дана участнику конкурса личных достижений студентов «Золотой фонд НГУЭУ» для представления конкурсной комиссии.

Доцент кафедры
корпоративного управления и финансов



Лапшова Л.Н.

Заведующий кафедрой
корпоративного управления и финансов



Алексеев М.А.